
ІН ВЕС ТЫ ЦЫЙ НАЯ 
ПРЫ ВАБ НАСЦЬ 

Як пад му рак для ўма ца ван ня су пра цоў ніц тва 
на шай кра і ны з рэ гі ё на мі Ра сіі 

Бе ла русь і Там боў ская воб ласць да мо ві лі ся ўзмац ніць усе-
ба ко вае ўза е ма дзе ян не. Пра гэ та бы ло за яў ле на ўчо ра на 
су стрэ чы Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра Лу ка шэн кі з 
кі раў ні ком Ад мі ніст ра цыі Там боў скай воб лас ці Ра сій скай 
Фе дэ ра цыі Але гам Бе ці ным, па ве да мі лі ў прэс-служ бе 
бе ла рус ка га лі да ра.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што Там боў ская воб ласць 
з'яў ля ец ца на дзей ным парт нё рам Бе ла ру сі. За мі ну лыя пяць га-
доў уза ем ны та ва ра зва рот вы рас больш як у два ра зы. У гэ тым 
ра сій скім рэ гі ё не ўжо ар га ні за ва ны ды лер скія і сэр віс ныя цэнт ры 
«Гом сель ма ша», «Амка до ра», МТЗ і ін шых буй ных бе ла рус кіх вы-
твор цаў, па спя хо ва функ цы я ну юць фір мен ныя ганд лё выя да мы 
вя до мых ганд лё вых ма рак.

Кі раў нік дзяр жа вы ад зна чыў, што Бе ла русь га то ва па шы-
рыць су пра цоў ніц тва з гэ тым ра сій скім рэ гі ё нам, на прык лад, 
удзель ні чаць у ма дэр ні за цыі аг ра пра мыс ло ва га комп лек су Там-
боў скай воб лас ці. «Ад на з клю ча вых тэм на шай сён няш няй 
су стрэ чы — су пра цоў ніц тва ў аг ра пра мыс ло вым комп лек се. 
Агуль ны ін та рэс вы клі ка юць аб мен пе ра да вы мі тэх на ло гі я мі, 
раз віц цё ўза е ма дзе ян ня па між ву чо ны мі і аг ра ры я мі», — ска заў 
бе ла рус кі лі дар.

Прэ зі дэнт пад крэс ліў, што ў Бе ла ру сі ёсць фун да мен таль ная да-
след чая ба за, і пра па на ваў ву чо ным су мес на па пра ца ваць у га лі не 
се лек цыі, ге не ты кі, ахо вы рас лін, ства рэн ня вы со ка пра дук цый ных 
сар тоў сель гас куль тур, па род жы вёл, а так са ма рэ сур саз бе ра галь-
ных тэх на ло гій. «Мы га то вы пры няць удзел у ма дэр ні за цыі ва шых 
жы вё ла га доў чых комп лек саў і, ка лі трэ ба, бу даў ніц тве аг ра га рад-
коў, га то вы за бяс пе чыць са май пе ра да вой сель ска гас па-
дар чай тэх ні кай», — ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка.
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У ня дзе лю, 3 жніў ня, па-
вет ра ў бе ла рус кай ста лі цы 
пра грэ ла ся да плюс 35,6 
гра ду са. Гэ та вы шэй, чым 
за ўвесь пе ры яд ме тэа на зі-
ран няў, які па чаў ся яшчэ ў 
1881 го дзе. Са мым га ра чым 
мес цам у рэс пуб лі цы ста ла ў 
ня дзе лю Мар' і на Гор ка, дзе 
ад зна ча ла ся плюс 36,5 гра-
ду са.

Прад пры ем ствы па лі-
гра фіч най га лі ны па тра бу-
юць ма дэр ні за цыі. Па вод ле 
слоў мі ніст ра ін фар ма цыі 
Лі ліі Ана ніч, у цэ лым знос 
аб ста ля ван ня на прад пры-
ем ствах га лі ны да ся гае 50 
пра цэн таў, а на асоб ных 
ён вы шэй шы за 70 пра-
цэн таў. Ця пер Мі ніс тэр ства 
ін фар ма цыі рас пра цоў вае 
пра гра му раз віц ця па лі гра-
фіч най га лі ны, якая вы зна-
чыць асноў ныя на прам кі 
яе ма дэр ні за цыі.

Ся рэд не ўзва жа ны кошт 
1 кв.м у ква тэ рах ты па вых 
спа жы вец кіх якас цяў жы лых 
да моў усіх кан струк тыў ных 
схем, уве дзе ных у дру гім 
квар та ле 2014 го да, склаў у 
цэ лым па Бе ла ру сі Br6 598,8 
тыс., з улі кам ад дзе лач ных 
ра бот — Br7 418,7 тыс.
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Да ро га да хра ма Да ро га да хра ма   ��

У Лон да не са ма лёт змяс ці лі ў ка ран цін 
У аэ ра пор це Гат вік са ма лёт, які ру хаў ся рэй сам са Сье ра-Ле о нэ ў Лон дан, змяс-

ці лі ў ка ран цін з-за па да зрэн няў на смя рот на не бяс печ ны ві рус Эбо ла, па ве дам ляе 
Thе Dаіlу Mіrrоr. Ра шэн не аб ка ран ці не бы ло пры ня та пас ля та го, як 72-га до вая па-
са жыр ка гэ та га рэй са стра ці ла пры том насць пры вы са дцы, а пас ля па мер ла ў баль-
ні цы. Мяс цо выя ўла ды пры ня лі ме ры за сця ро гі, каб пе ра ка нац ца, што ві рус Эбо ла 
не пра краў ся на тэ ры то рыю Вя лі ка бры та ніі. Спе цы я ліс ты спра ба ва лі вы зна чыць 
усіх, хто кан так та ваў з жан чы най, у якой па да зра ва лі не бяс печ нае за хвор ван не.

Ва Укра і ну не пус цяць ра сій скіх дзея чаў куль ту ры 
У Кі е ве рых ту ец ца спіс «не ўяз ных» на тэ ры то рыю Укра і ны ра сій скіх дзея чаў куль ту ры, якія пад-

тры ма лі да лу чэн не Кры ма да Ра сіі, па ве да міў са вет нік кі раў ні ка МУС Укра і ны Ан тон Ге ра шчан ка. 
«Мы сён ня са свай го бо ку рых ту ем спіс па за ба ро не ўез ду ва Укра і ну ка ля 500 ра сій скіх дзея чаў, якія 
ўхва лілі анек сію Кры ма і па дзел Укра і ны», — га во рыц ца ў па ве дам лен ні на ста рон цы Ге ра шчан кі ў 
Fасеbооk. Аб пад рых тоў цы спі са Ге ра шчан ка за явіў у су вя зі са спро ба мі еў ра май да наў цаў са рваць 
кан цэрт укра ін скай спя вач кі Ані Ло рак. Да рад ца кі раў ні ка МУС ад зна чыў, што не ўхва ляе дзе ян ні 
Ані Ло рак «і ін шых дзея чаў эст ра ды, куль ту ры і мас тац тва» ў да чы нен ні да Ра сіі. У ноч на па ня дзе-
лак еў ра май да наў цы, прад стаў ні кі «Сва бо ды» і ар га ні за цыі «Пра вы сек тар» спра ба ва лі са рваць 
кан цэрт Ані Ло рак у нач ным клу бе ў Адэ се.

Бя гом ад ін фарк ту і не толь кі 
Су свет ная ар га ні за цыя ахо вы зда роўя рэ ка мен дуе 75 хві лін на ты дзень 

пры свя чаць ін тэн сіў ным за ня ткам спор там, на прык лад, бе гу. Ад нак да ня-
даў ня га ча су за ста ва ла ся не зра зу ме лым, ці бу дзе ка рысць для зда роўя, 
ка лі на да ваць спор ту менш ча су. На ву коў цы з Уні вер сі тэ та Аё вы вы свет лі лі: 
ка рысць бу дзе. Уся го сем хві лін бе гу на 55% зні жа юць ры зы ку ін фарк ту і 
ін суль ту, па ве дам ляе Thе Tіmеs оf Іndіа. 5–10 хві лін бе гу пры но сяць та кі ж вы нік, як 15–20 хві лін фі зіч-

ных прак ты ка ван няў ся рэд няй ін тэн сіў нас ці. Вы ні кі да сле да ван ня 
па каз ва юць: на ват ка лі зай мац ца спор там зу сім не доў га, мож на 
знач на ўма ца ваць сваё зда роўе. Ры зы ка смер ці з лю бых пры чы н 
у бе гу ноў бы ла на 30% ні жэй шая. Акра мя та го, яны на 45% ра дзей 
па мі ра лі ад сар дэч на-са су дзіс тых за хвор ван няў і ін суль ту. У лю дзей, 
што бе га лі на пра ця гу шас ці га доў і больш, ры зы ка смер ці ака за-
ла ся ні жэй шай на 29%. Ры зы ка смер ці ад сар дэч на-са су дзіс тых 
за хвор ван няў і ін суль ту ў іх бы ла па ні жа на на 50%.
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Еў ро па пад ліч вае
стра ты ад за крыц ця

ра сій ска га рын ку
Стра ты еў ра пей скіх фер-

ме раў ад за крыц ця ра сій ска га 
рын ку пра дук таў хар ча ван ня пе-
ра вы сяць 1 млрд еў ра, пад лі чы-
ла агенц тва РБК. Іні цы я та рам 
пры пы нен ня ім пар ту з Укра і ны 
ці з кра ін Еў ра са ю за вы сту пае 
Рас сель гас на гляд пас ля вы-
яў лен ня ў пар ты ях ім парт ных 
та ва раў роз ных ка ран цін ных 
аб' ек таў або па ру шэн ня ім пар-
цё ра мі пра ві лаў сер ты фі ка цыі. 
Фар маль на за ба ро ны ні як не 
звя за ны з вост ры мі па лі тыч ны-
мі ўза е ма ад но сі на мі Ра сіі з ін-
шы мі дзяр жа ва мі. Па звест ках 
га лі но ва га пар та ла FruіtNеws, 
на еў ра пей скую ага род ні ну 
пры па дае 14% уся го ра сій ска га 
рын ку, на са да ві ну з кра ін ЕС — 
20%. Па ас тат ніх пра дук то вых 
ка тэ го ры ях, дзе Ра сія ўста на ві-
ла за ба ро ны на ім парт ныя па-
стаў кі, до ля вы твор цаў з Укра і-
ны і кра ін Еў ра са ю за ня знач ная. 
Пер шае ў гэ тым го дзе знач нае 
ра шэн не ра сій ска га на гляд на-
га ве дам ства ўда ры ла па еў-
ра пей скіх вы твор цах сві ні ны. Іх 
стра ты за пяць ме ся цаў з дня 
ўвя дзен ня за ба ро ны скла лі 
580 млн еў ра.

Долар ЗША    10330,00
Еўра 13860,00
Рас. руб. 289,50
Укр. грыўня 832,06

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 05.08.2014 г. 
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ВЯР ТАН НЕ БРА ТОЎ 
У ПЕ РА ЛОМ 

КА РЭС ПАН ДЭН ТЫ «ЗВЯЗ ДЫ» ПРА ВЯ ЛІ АДЗІН ДЗЕНЬ
СЯ РОД МА НА ХАЎ-КА ПУ ЦЫ НАЎ

На пя рэ дад ні за пла на ва най 
ванд роў кі ў вёс ку з ад мет най 
наз вай Пе ра лом, якая 
зна хо дзіц ца на са май мя жы 
Бе ла ру сі і Літ вы, знай шоў 
у ін тэр нэ це да во лі ці ка вы 
зды мак. На ган ку драў ля най 
па бу до вы, склаў шы ру кі, 
ся дзяць ма на хі. Яны спа кой на 
па зі ра юць у аб' ек тыў 
фо та мас та ка і, без умоў на, 
не ве да юць, што ўвой дуць 
у гіс то рыю бе ла рус ка га кас цё ла, 
бо ста лі пер шы мі ка пу цы на мі 
на аб ша рах су час най 
Бе ла ру сі… Мі не час, і ў цяж кія 
пас ля ва ен ныя 1950-я яны бу дуць 
вы му ша ны гэ та на мо ле нае 
мес ца на заў сё ды па кі нуць.
Ад іх у па мя ці ста ра жы лаў 
на заў сё ды за ста лі ся
ўспа мі ны і ім ёны. І толь кі 
адзі ны з іх, брат Крыс пін, 
здо леў пра жыць 
тут да 1984 го да.

Ме на ві та гэ ты рэ гі ён стаў мес цам 
най больш бяз лі тас ных ба я вых дзе-
ян няў на рус ка-гер ман скім фрон це. 
Ся род сал датаў ра сій скай ар міі на-
ват скла ла ся пры маў ка «Хто пад 
Смар гон ню не бы ваў, той вай ны не 
ба чыў». Толь кі ў пер шы дзень пры мя-
нен ня са май жорст кай — хі міч най — 
зброі за гі ну ла ка ля 3,5 ты ся чы ра сій-
скіх вай скоў цаў. Уво гу ле ж пад час 
810-дзён на га про ці ста ян ня спы ні лі ся 
жыц ці дзя сят каў ты сяч удзель ні каў 
кан флік ту з абод вух ба коў і мяс цо-
вых жы ха роў. «Мёрт вы го рад» — так 
на зваў у са ка ві ку 1916 го да рэ пар-
таж пра ру і ны Смар го ні аў тар ча со-
пі са «Ого нёк». І са праў ды, фак тыч на 
го рад пе ра стаў іс на ваць: з 16 ты сяч 
жы ха роў пас ля за клю чэн ня Рыж ска-
га мір на га да га во ра там на ліч ва ла ся 
ўся го ка ля 150 ча ла век…

У гіс то рыі Смар гон шчы ны за ста ло-
ся шмат сла ву тых ім ёнаў. Тут ва я ва лі 
бу ду чыя мар ша лы Са вец ка га Са ю за 
Ра дзі вон Ма лі ноў скі і Ба рыс Ша паш-
ні каў, пісь мен ні кі Мі ха іл Зо шчан ка і 
Ва лян цін Ка та еў, дач ка Льва Талс то га 
Аляк санд ра, бу ду чыя бе ла гвар дзей скія 
ге не ра лы Мі ха іл Драз доў скі і Аляк сандр 
Ку це паў… А коль кі сал дат Пер шай су-
свет най толь кі асоб ны мі «штры ха мі» 
за ста ло ся ў па мя ці не ка то рых лю дзей! 
Гля джу, на прык лад, на фо та зды мак 
трох вай скоў цаў ра сій скай ар міі, зроб-
ле ны ў 1918 го дзе. Адзін з іх — ура джэ-
нец вёс кі Кот ра Гро дзен ска га ра ё на 
Та маш Буц ві лоў скі, хрос ны май го баць-
кі. Ён быў атру ча ны пад Смар гон ню 
пад час га за вай ата кі пра ціў ні ка. Вы-
жыў, але ўсё жыц цё па ку та ваў, уся го 
ка ля 20 га доў яму бы ло по тым 
да ра ва на лё сам.

Ве ка пом наеВе ка пом нае  ��

ПА КЛА ДЗЕ НЫ ПА КЛА ДЗЕ НЫ 
ПА ЧА ТАК ПА ЧА ТАК 
МЕ МА РЫ ЯЛЬ НА МУ МЕ МА РЫ ЯЛЬ НА МУ 
КОМП ЛЕК СУ, КОМП ЛЕК СУ, 
ПРЫ СВЕ ЧА НА МУ ПРЫ СВЕ ЧА НА МУ 
ПА МЯ ЦІ ПА МЯ ЦІ 
АБА РОН ЦАЎ АБА РОН ЦАЎ 
АЙ ЧЫ НЫ АЙ ЧЫ НЫ 
І АХ ВЯР ПЕР ШАЙ І АХ ВЯР ПЕР ШАЙ 
СУ СВЕТ НАЙ СУ СВЕТ НАЙ 
ВАЙ НЫВАЙ НЫ

«ХТО ПАД СМАР ГОН НЮ НЕ БЫ ВАЎ...»

З гэ тай на го ды ў Смар гон скім гіс то ры ка-
края знаў чым му зеі ад кры ла ся вы ста ва «Бе-
ла русь у га ды Пер шай су свет най вай ны», 
ство ра ная па іні цы я ты ве На цы я наль на га 
гіс та рыч на га му зея на шай кра і ны ў парт нёр-
стве з шэ ра гам ін шых уста ноў і пры ват ны-
мі ка лек цы я не ра мі. Ад быў ся між на род ны 
мі тынг-рэ кві ем, у якім ра зам з мяс цо вы мі 

жы ха ра мі ўдзель ні ча лі кі раў ні кі дзяр жаў-
ных ор га наў Бе ла ру сі, Са юз най дзяр жа вы, 
дып ла ма тыч ных прад стаў ніц тваў, гра мад-
скіх ар га ні за цый, прад стаў ні кі ду ха вен ства, 
вай скоў цы. А за тым гіс та рыч ныя клу бы з 
Бе ла ру сі, Ра сіі і Укра і ны па ка за лі рэ кан-
струк цыю про ці ста ян ня ар мій на Смар гон-
шчы не пад час Пер шай су свет най вай ны.

 У час ад крыц ця но вай вы ста вы ў мяс цо вым му зеі.

Час лаў ШУЛЬ ГА,
на мес нік мі ніст ра спор ту 
і ту рыз му 
«На сён няш ні дзень гас цей на 
тэ ры то рыі Бе ла ру сі га то вы 
пры маць 17 кем пін гаў. Гэ та га 
ма ла, та му ў 2015 го дзе ў роз-
ных рэ гі ё нах кра і ны бу дзе па-
бу да ва на яшчэ больш за 30 па-
доб ных срод каў раз мя шчэн ня. 
У пер шую чар гу — ка ля рэк і 
азёр, тран зіт ных ка лі до раў, 
га ра доў, тра ды цый на па пу ляр-
ных у ту рыс таў. На прык лад, 
по бач з цэнт рам пры цяг нен ня 
ты сяч гас цей — Мі рам і Ня сві-
жам. Але на ват пас ля та ко га 
скач ка ў раз віц ці інф ра струк-
ту ры да Еў ро пы нам усё роў на 
бу дзе да лё ка: там сён ня ка ля 
26 000 кем пін гаў з га да вым аба-
ро там 450 міль ё наў еў ра. Кем-
пін гі мяр ку ец ца бу да ваць не 
толь кі дзе ля бе ла рус кіх ка ра-
ва не раў, але і для раз мя шчэн ня 
ту рыс таў з ін шых дзяр жаў. Па-
ра лель на пла ну ец ца пад цяг нуць 
за ка на даў чую ба зу».

МАКСІМАЛЬНЫ
КАМФОРТ

ДЛЯ ЖЫХАРОЎ СТАЛІЦЫ 
Аляк сандр Лу ка шэн ка да ру чыў да пра ца ваць ін вест пра-
ект па бу даў ніц тве шмат функ цы я наль на га комп лек су на 
пло шчах аб' яд нан ня «Га ры зонт» у Мін ску, пе рад ае ка рэс-
пан дэнт БЕЛ ТА.

Аб ад па вед ных пла нах кі раў ні ку дзяр жа вы дак лад ва лі пер шы 
ві цэ-прэм' ер Ула дзі мір Ся маш ка, стар шы ня Ка мі тэ та дзярж кант-
ро лю Аляк сандр Якаб сон, стар шы ня Мін гар вы кан ка ма Мі ка лай 
Ла дуць ка, па моч нік Прэ зі дэн та Кі рыл Ру ды і ген ды рэк тар ААТ 
«Кі ру ю чая кам па нія хол дын га «Га ры зонт» Юрый Прад ко. Кі раў нік 
дзяр жа вы пад крэс ліў, што гэ тая тэ ры то рыя з'яў ля ец ца вель мі вы-
гад ным мес цам і смач ным ка вал кам для лю бо га ін вес та ра. «Што 
мы там бу дзем бу да ваць, што ця пер там зна хо дзіц ца і ад бы ва ец-
ца з гэ ты мі збу да ван ня мі і на якіх умо вах мы бу дзем пры цяг ваць 
ін вес та ра?» — за даў пы тан не Прэ зі дэнт.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што як кра і на ў цэ лым, так 
і бе ла рус кая ста лі ца ў пры ват нас ці, перш за ўсё яе жы ха ры, 
па він ны атры маць ка рысць ад рэа лі за цыі гэ та га ін вест пра ек та. 
Па вод ле яго слоў, ка лі раз мо ва ідзе толь кі пра бу даў ніц тва яшчэ 
ад ной гас ці ні цы або да дат ко вых офіс ных па мяш кан няў, то асаб-
лі вай не аб ход нас ці ў та кім пра ек це ня ма.

Як па ве да міў жур на ліс там па вы ні ках дак ла да Мі ка лай Ла-
дуць ка, кан цэп цыя комп лек су бу дзе да пра ца ва на. Пла ну ец ца, 
што па сва ім на бо ры функ цый ён бу дзе ў мак сі маль най сту пе ні 
ад па вя даць за па тра ба ван ням жы ха роў Мін ска. Тут пла ну ец ца 
раз мяс ціць жы лыя па мяш кан ні, аказ ваць роз ныя па слу гі: ганд лю, 
азда раў лен ня, хар ча ван ня, бы та во га аб слу гоў ван ня. Ад па вед на, у 
ста лі цы з'я вяц ца но выя ра бо чыя мес цы, спат рэ біц ца бу даў ніц тва 
аў та ста я нак, у тым лі ку пад зем ных.

По бач з пля цоў кай аб' яд нан ня «Га ры зонт», раз ме шча най у ме-
жах ву ліц Чыр во ная, Ма шэ ра ва, Куй бы ша ва і Кі ся лё ва, зна хо дзіц ца 
яшчэ ад на вя лі кая ін вест пля цоў ка, дзе раз ме шча на тра лей бус нае 
дэ по, якое не вы ка рыс тоў ва ец ца. «Гэ тую тэ ры то рыю мы раз гля-
да ем у комп лек се з асва ен нем пля цоў кі «Га ры зонт». Гэ та бу дзе 
адзі ны ін вест пра ект», — ска заў стар шы ня Мін гар вы кан ка ма.

Ён так са ма па ве да міў, што кі раў нік дзяр жа вы па ста віў за да чу 
рэа лі за ваць ад па вед ны пра ект пры ак тыў ным удзе ле Мін гар вы-
кан ка ма з пры цяг нен нем ад на го або не каль кіх бе ла рус кіх бан каў. 
«Увесь раз лі ко вы пры бы так бу дзе на кі ра ва ны на раз віц цё го ра да і 
яго пра мыс ло ва га па тэн цы я лу», — пад крэс ліў Мі ка лай Ла дуць ка.

Стар шы ня Мін гар вы кан ка ма ад зна чыў, што ска ра чэн не вы-
твор чых пло шчаў унут ры ста лі цы з'яў ля ец ца аб' ек тыў ным пра-
цэ сам. Гэ та му са дзей ні чае вы нас пэў ных прад пры ем стваў і вы-
твор час цяў за ме жы го ра да і ўка ра нен не но ва га тэх на ла гіч на га 
аб ста ля ван ня, што вя дзе да зні жэн ня па трэ бы ў ра бо чай сі ле 
і вы зва лен ня вы твор чых пло шчаў. «Гэ та су свет ны аб' ек тыў ны 
пра цэс», — лі чыць Мі ка лай Ла дуць ка.

Га ра чы ня
кры ху аслаб не 

«На гэ тым тыд ні на двор'е на 
тэ ры то рыі рэс пуб лі кі бу дзе вы-
зна чаць по ле па вы ша на га ат мас-
фер на га ціс ку, сфар мі ра ва нае ў 
вель мі цёп лым па вет ры», — ад-
зна чы лі ў Рэс пуб лі кан скім Гід-
ра ме тэа цэнт ры. Уста но віц ца 
паў ноч на-ўсход ні, ус ход ні ве цер, 
і ў Бе ла русь пач не па сту паць 
больш све жая па вет ра ная ма са.

5 жніў ня бу дзе пе ра важ на 
без апад каў, толь кі мес ца мі па 
Брэсц кай, Гро дзен скай, Ма гі лёў-
скай аб лас цях маг чы мы ка рот ка-
ча со выя даж джы з на валь ні ца мі. 
Уна чы плюс 14–20 гра ду саў, днём 
праг на зу ец ца ад плюс 27 па паў-
ноч ным ус хо дзе да 34 гра ду саў 
па паў днё вым за ха дзе кра і ны.

У се ра ду і чац вер у не ка то рых 
ра ё нах прой дуць ка рот ка ча со выя 
даж джы, пра гры мяць на валь ні-
цы. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы 
скла дзе плюс 14–20 гра ду саў, 
днём — ад 25 да 32.

Ат мас фер ны фронт з За ход-
няй Еў ро пы ака жа ўплыў на на-
двор'е ў Бе ла ру сі ў пят ні цу. У 
су вя зі з гэ тым днём на боль шай 
част цы тэ ры то рыі кра і ны ча ка-
юц ца ка рот ка ча со выя даж джы і 
на валь ні цы, дзе-ні дзе маг чы мы 
град. Ве цер бу дзе ня ўстой лі вы і 
сла бы, пры на валь ні цах мес ца мі 
праг на зу ец ца шква ліс тае ўзмац-
нен не да 15–20 мет раў у се кун-
ду. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы 
скла дзе плюс 14–19 гра ду саў, 
днём бу дзе ад 25 да 32 цяп ла.


